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Griglia di correzione
ID Corso Cognome e nome dello studente
1 |M010884 C [] [clos [o]
2 |Mo010885 C [] [cloa [D]
3 [mo10886 Xx=2,y=-3 [] | [ et [ Jecorretta 0,
4 |mo10887 A [] | [Alos [o]
M9134-01 A |:| [Aloa @
> M9134-02 D [] [D]os
M9135-01 B L] |8Jos [o]
° M9135-02 X =2/3 oppure (2/3, 0) [] | [ Jerreta [ ]corretta 04
7 [mo10668 C ] [clos [o]
M9136-01 86,29% [] | [ Jerreta [ corretta 0,4
8 M9136-02 D [] [D]os
9 |M010722 6L [] | [ Jerrata [ Jcorretta 0,4
M9137-01 D(0, 5) [ ] | [errata [ Jcorretta 0,4
10 M9137-02 B [] [ BJos [o]
M9138-01 X =-3 ] | [errea [Jcorretta 03
1 M9138-02 B |:| [ BJos EI
12 [mo10591 C [] [clos [D]
13 |Mo10881 26 piante [ | [erreta [ Jcorretta 0,4
M9139-01 C [] [clos [o]
14 M9139-02 C [] [clos [o]
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Non
Risposto

Pil conveniente A
15 |M010882 | | | IErrata | ICorretta 0,4
A: 18*5+ 16 = 106€; B:22*5=110€

16 [Mm010883 C [] [clos [D]

Piu conveniente focaccia grande
17 [mo010737 Fp: 2€/(10x10)cm=2cent/cm? [] | [ Jereta [ Jeorretta 0,4
Fg: 4€/(20x20)cm=1cent/cm2

M9140-01 B |:| 0;3 @

M9140-02 210 persone |:| |:|Errata |:|Corretta 0,4

Domanda Risposta esatta Risposta dello studente Punti

18

TOTALE PUNTI

Cognome e nome del docente esaminatore Firma
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